

Quito, 07 de marzo de 2012

Señores  
**ACCIONISTAS**  
**QUANTUM S.A.**  
Ciudad.-

En mi calidad de comisario y en cumplimiento de las normas legales, me permito presentar a Ustedes el informe sobre los Estados Financieros de la empresa durante el año 2011.

He examinado el Balance General a Diciembre de 2011 y el correspondiente Estado de Resultados por el año terminado en esa fecha. Mis exámenes se efectuaron de acuerdo con las normas de Auditoría que consideré apropiadas.

En mi opinión los Estados Financieros antes mencionados presentan racionalmente la situación financiera de QUANTUM S.A., así como los resultados de sus operaciones por el año terminado de conformidad con los principios de Contabilidad Generalmente aceptados, aplicados sobre bases uniformes durante el período.

Además basado en mis exámenes conceptúo que la empresa ha llevado su Contabilidad conforme a las normas legales y a la técnica contable que las operaciones registran en los libros y los Actos de los Administradores de la sociedad, se ajustan a los estatutos y a las decisiones de la Asamblea de Accionistas; que la correspondencia, los comprobantes de las cuentas los libros de Actas y registros se llevan y se conservan debidamente.

Se ha observado medidas adecuadas de control interno, de conservación y custodia de los bienes de la Sociedad. Todas las cifras presentadas en los estados Financieros concuerdan con las registradas en los libros de Contabilidad.

Dejo constancia que para la elaboración de este informe, lo he realizado en base a la información financiera que se me ha proporcionado, los Estados Financieros, sus notas y contenido son responsabilidad de la empresa.

Así mismo expreso que para dar opinión he dado fiel cumplimiento al Art. 321 de la ley de Compañías.



## QUANTUM S.A.

### INFORME DE COMISARIO

Una vez efectuado el análisis correspondiente a los Estados Financieros de la Empresa QUANTUM S.A., se puede observar lo siguiente:

#### BALANCE GENERAL

Se puede apreciar que la cuenta Caja - Bancos, ha tenido un crecimiento del 101.16%, debido a que no se han transferido fondos a las cuentas de inversión a largo plazo, esto motivado por una mayor demanda de recursos financieros para el flujo diario de caja de la empresa.

En lo referente al rubro de cuentas por cobrar se determina que se ha mejorado la gestión de cobros con respecto al ejercicio anterior, pues a pesar de haber aumentado en porcentaje, las ventas también han crecido en un 12.76% con respecto al año anterior.

El nivel de endeudamiento es bajo y manejable debido a que no se mantiene deuda ni a corto ni a largo plazo con el sistema financiero local, sino con sus accionistas.

Los indicadores de liquidez 258.56% y de prueba ácida 204.40%, demuestran que la empresa tiene una gran capacidad para mejorar e invertir en infraestructura y cumplir puntualmente con los acreedores sin que se vea afectado el flujo de caja.

En lo referente a los índices de rentabilidad podemos apreciar un margen bruto de 57.44%, lo que demuestra que la empresa ha mejorado sus recursos, demostrando así que a mayor venta también hemos tenido una mejor optimización de costo de producción.

El margen operacional se ha mantenido, demostrando que los gastos administrativos se manejan igual que el año anterior y de manera adecuada.

De igual forma el margen neto se ha mantenido demostrando la uniformidad en el manejo administrativo y financiero de la empresa. No se han producido cambios sustanciales en el periodo.

Los indicadores financieros, así como los análisis horizontal y vertical de los estados financieros están detallados en el informe adjunto.

Con todo lo expuesto, espero que los señores Accionistas encuentren conformes estos análisis y agradezco la colaboración prestada durante el desarrollo de este trabajo.

Atentamente,

*A. Romero A.*

Ing. Fin. Álvaro Romero A.  
COMISARIO



**QUANTUM S.A.**  
**INFORME DE COMISARIO**

<b>ESTADO DE PERDIDAS Y GANANCIAS</b>				
CUENTAS	2010	2011	ANALISIS HORIZONTAL	
			RELATIVO	ABSOLUTO
			2010 - 2011	
Ventas Netas	1.310.014,01	1.477.131,80	112,76%	167.117,79
(-) Costo de Ventas	655.788,68	628.697,28	95,87%	-27.091,40
<b>Utilidad Bruta</b>	<b>654.225,33</b>	<b>848.434,52</b>	<b>129,69%</b>	<b>194.209,19</b>
(-) Gastos	532.618,88	718.742,79	134,95%	186.123,91
<b>Utilidad Operacional</b>	<b>121.606,45</b>	<b>129.691,73</b>	<b>106,65%</b>	<b>8.085,28</b>
Ingresos No Operacionales				
Ingresos Financieros	-	-		-
Egresos Financieros	-	-		-
<b>Utilidad antes de Impuesto y Participación</b>	<b>121.606,45</b>	<b>129.691,73</b>	<b>106,65%</b>	<b>8.085,28</b>
Participación de trabajadores	18.240,97	19.453,76	106,65%	1.212,79
<b>Utilidad antes de Impuesto a la Renta</b>	<b>103.365,48</b>	<b>110.237,97</b>	<b>106,65%</b>	<b>6.872,49</b>
Impuesto a la Renta	25.841,37	26.457,11	102,38%	615,74
<b>Utilidad Neta</b>	<b>77.524,11</b>	<b>83.780,86</b>	<b>108,07%</b>	<b>6.256,75</b>

<b>BALANCE GENERAL</b>				
CUENTAS	2010	2011	ANALISIS HORIZONTAL	
			RELATIVO	ABSOLUTO
			2010 - 2011	
Caja Bancos	251.482,00	254.394,11	101,16%	2.912,11
Cuentas por Cobrar	143.417,61	241.746,17	168,56%	98.328,56
Inventarios	23.609,88	18.536,73	78,51%	-5.073,15
Inversiones	123.283,92	136.383,92	110,63%	13.100,00
Activos Fijos	237.339,79	270.585,18	114,01%	33.245,39
Otros Activos	39.456,83	43.147,18	109,35%	3.690,35
<b>Total de Activos</b>	<b>818.590,03</b>	<b>964.793,29</b>	<b>117,86%</b>	<b>146.203,26</b>
Cuentas por pagar a corto Plazo	477.273,66	251.801,54	52,76%	-225.472,12
Cuentas por pagar a largo Plazo	248.864,30	568.372,36	228,39%	319.508,06
<b>Total Pasivos</b>	<b>726.137,96</b>	<b>820.173,90</b>	<b>112,95%</b>	<b>94.035,94</b>
<b>Patrimonio</b>	<b>92.452,07</b>	<b>83.780,86</b>	<b>90,62%</b>	<b>-8.671,21</b>

<b>INDICES FINANCIEROS</b>	
LIQUIDEZ	258,56%
PRUEBA ACIDA	204,40%
ENDEUDAMIENTO	85,01%
MARGEN BRUTO	57,44%
MARGEN OPERACIONAL	8,78%
MARGEN NETO	5,67%


**SUPERINTENDENCIA  
DE COMPAÑÍAS**  
**21 MAR. 2012**  
**OPERADOR 16**  
**QUITO**